
Результаты опроса обучающихся колледжа 
об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством

образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) практик

В анкетировании участвовали обучающиеся колледжа по всем профессиям.

Была предложена следующая анкета.

Анкета для обучающихся.

Уважаемые студенты! Просим Вас ответить  на вопросы о Вашем отношении к различным
сторонам образовательного процесса в колледже.

Внимательно прочитайте утверждения и оцените степень вашего согласия по шкале: 
4 - полностью удовлетворѐн;
3 - скорее удовлетворѐн;
2 - скорее не удовлетворѐн;
1 - полностью не удовлетворѐн;
0 - затрудняюсь ответить;
* в таблице приведено процентное значения количества педагогов, выбравших данный вариант ответа:

1

Утверждение

Ответ

Здесь дают
хорошее

образование

Он ближе
других

расположен к
дому

Знакомые
посоветовали

 Учатся
знакомые,

родственники

Слышал о
нем много
хорошего

Почему Вы 
выбрали для 
обучения именно 
наш колледж?

16 14 15 8 12

2

Утверждение

Ответ

Полностью
удовлетворён

 Скорее
удовлетворен

Скорее
неудовлетворен

Полностью не
удовлетворён

Затрудняюсь
ответить

На сколько Вы 
удовлетворены 
материально-
технической 
оснащенностью, 
состоянием и 
комфортом 
помещений 
(учебных 
аудиторий, 
кабинетов, 
коридоров, 
мастерских)

29 20 11 0 5

3

Утверждение

Ответ

Полностью
удовлетворён

 Скорее
удовлетворен

Скорее
неудовлетворен

Полностью не
удовлетворён

Затрудняюсь
ответить

На сколько Вы 
удовлетворены 
режимом учебной 
(аудиторной) 
работы, качеством 

37 25 2 0 1



расписания

4

Утверждение

Ответ

Полностью
удовлетворён

 Скорее
удовлетворен

Скорее
неудовлетворен

Полностью не
удовлетворён

Затрудняюсь
ответить

На сколько Вы 
удовлетворены 
организацией 
общественного 
питания

26 35 0 0 4

5

Утверждение

Ответ

Полностью
удовлетворён

 Скорее
удовлетворен

Скорее
неудовлетворен

Полностью не
удовлетворён

Затрудняюсь
ответить

На сколько Вы 
удовлетворены 
отношением 
администрации, 
доступностью 
администрации

29 32 1 0 3

6

Утверждение

Ответ

Полностью
удовлетворён

 Скорее
удовлетворен

Скорее
неудовлетворен

Полностью не
удовлетворён

Затрудняюсь
ответить

На сколько Вы 
удовлетворены 
отношением 
преподавателей, 
доступностью 
преподавателей

27 38 0 0 0

7

Утверждение

Ответ

Полностью
удовлетворён

 Скорее
удовлетворен

Скорее
неудовлетворен

Полностью не
удовлетворён

Затрудняюсь
ответить

На сколько Вы 
удовлетворены 
квалификацией 
преподавателей

31 31 0 0 3

8

Утверждение

Ответ

Полностью
удовлетворён

 Скорее
удовлетворен

Скорее
неудовлетворен

Полностью не
удовлетворён

Затрудняюсь
ответить

На сколько Вы 
удовлетворены 
доступностью 
необходимой 
информации, 
касающейся 
учебного процесса,
внеучебных 
мероприятий

43 19 0 0 3

9

Утверждение

Ответ

Каждый день
Через день,

два
По мере

надобности
По требованию
преподавателей

Никогда

Оцените как часто 
в своей работе Вы 
используете 
электронную 

7 17 29 12 0



библиотечную 
систему

1
0

Утверждение

Ответ

Полностью
удовлетворён

 Скорее
удовлетворен

Скорее
неудовлетворен

Полностью не
удовлетворён

Затрудняюсь
ответить

На сколько Вы 
удовлетворены 
полнотой и 
доступностью 
информации о 
колледже на сайте 
в сети "Интернет"

37 26 0 0 2

1
1

Утверждение

Ответ

Полностью
удовлетворён

 Скорее
удовлетворен

Скорее
неудовлетворен

Полностью не
удовлетворён

Затрудняюсь
ответить

На сколько Вы 
удовлетворены 
организацией 
проведения 
практики

21 32 0 0 12

1
2

Утверждение

Ответ

Полностью
удовлетворён

 Скорее
удовлетворен

Скорее
неудовлетворен

Полностью не
удовлетворён

Затрудняюсь
ответить

На сколько Вы 
удовлетворены 
сейчас своим 
решением о выборе
профессии

14 17 11 0 23

1
3

Утверждение

Ответ

Полностью
удовлетворён

 Скорее
удовлетворен

Скорее
неудовлетворен

Полностью не
удовлетворён

Затрудняюсь
ответить

На сколько Вы 
удовлетворены 
тем, что поступили 
на обучение в наш 
колледж

29 32 1 0 3

1
4

Утверждение
Ответ

5 4 3 2 1
Какую оценку 
поставили бы Вы 
качеству 
предоставляемых 
Вам 
образовательных 
услуг в целом по 
шкале от 1 до 5

23 39 3 0 0



25%

22%
23%

12%

18%

Почему Вы выбрали для обучения именно 
наш колледж?

     

45%

31%

17%
8%

На сколько Вы удовлетворены материально-
технической оснащенностью, состоянием и 
комфортом помещений (учебных 
аудиторий, кабинетов, коридоров, 
мастерских)

     

57%
38%

3%2%

На сколько Вы удовлетворены режимом 
учебной (аудиторной) работы, качеством 
расписания

     



40%

54%

6%

На сколько Вы удовлетворены организацией 
общественного питания

     

45%

49%

2%5%

На сколько Вы удовлетворены отношением 
администрации, доступностью 
администрации

     

42%

58%

На сколько Вы удовлетворены отношением 
преподавателей, доступностью 
преподавателей

     



66%

29%

5%

На сколько Вы удовлетворены 
доступностью необходимой информации, 
касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий

     

48%
48%

5%

На сколько Вы удовлетворены 
квалификацией преподавателей

 

 

 

 

 

11%

26%

45%

18%

Оцените как часто в своей работе Вы 
используете электронную библиотечную 
систему

 

 

 

 

 



57%
40%

3%

На сколько Вы удовлетворены полнотой и 
доступностью информации о колледже на 
сайте в сети "Интернет"

     

32%

49%

18%

На сколько Вы удовлетворены организацией 
проведения практики

     

22%

26%
17%

35%

На сколько Вы удовлетворены сейчас своим 
решением о выборе профессии

     



35%

60%

5%

Какую оценку поставили бы Вы качеству 
предоставляемых Вам образовательных 
услуг в целом по шкале от 1 до 5

     

Анализ полученных данных показывает, что подавляющее большинство респондентов
выбрали ответ «Скорее удовлетворен».

Доля  не  определившихся  с  ответом  в  вопросе  оценки  существующей  материально
технической  базы  составляет  около  7  %.  Это  еще  раз  подтверждает  необходимость  постоянной
системной работы по обновлению и совершенствованию учебной базы колледжа.

Общая  проблема  –  нежелание  современных  учащихся  работать  с  учебной  литературой
проявилась в вопросе пользования библиотекой. Ежедневно заглядывают в учебники только четверть
опрошенных студентов.

Наполнение  сайта  колледжа  полезной  и  интересной  для  студентов   информацией  также
требует дальнейшей работы.


